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DELEGATSKI SISTEM JE
OSNOVA SOCIALISTIČNEGA

SAMOUPRAVLJANJA
Ko razpravljamo o socialistični

samoupravni demokraciji in me-
hanizmih, ki jo zagotavljajo, se
zavedamo, da gre za širše demo-
kratične pravice in človekove
svoboščine, kot jih je kdajkoli
vzpostavil buržoazni parlamen-
tarni sistem. Vse te demokratične
pravice in svoboščine posamez-
nika, a tudi skupnosti interesov, v
katerih živimo, nam v osnovi da-
jeta in zagotavljata že zvezna in
republiška ustava. Seveda pa to ni
dovolj, saj ni in ne more biti av-
tomatičnega zagotavljanja in ure-
sničevanja nekih pravic in svo-
boščin. To nam lahko zagotavlja
edinole celovit politični sistem z
mehanizmi, ki omogočajo nji-
hovo uresničevanje in zavarova-
nje.

Svoje demokratične pravice
lahko samoupravljalci izrazimo z
osebnim mnenjem ali izrekanjem
prek izvoljenih delegacij, ozi-
roma delegatov. Zato je delegat-
ski sistem eden osnovnih mehani-
zmov, ki zagotavlja, da lahko
uspešno in učinkovito uveljav-
Ijamo svoje pravice. In prav zato
moramo v prihodnje pri naših
naporih za dosledno uveljavlja-
nje sistema socialističnega sa-
moupravljanja posvečati po-
sebno skrb prav delovanju, uspo-
sabljanju in organiziranju de!e-
gatskega sistema na vseh ravneh
in na vseh področjih. Pri tem niso
pomembne samo delegacije za
skupščine družbenopolitičnih
skupnosti in skupščine samou-
pravnih interesnih skupnosti,
temveč tudi za vsa druga samou-
pravna združenja, v katerih sa-
moupravno organizirani spreje-
mamo pomembne dogovore.

Delegacije in delegati z izvoli-
tvijo niso vsesplošno pooblašče-
ni, da se v našem imenu dogovar-
jajo in sklepajo, ampaksoizvrše-

valci kolektivne funkcije, s katero
jim dajemo za konkretne dogo-
vore konkretna pooblastila pa so
s tem tudi stalno odgovonii tiste-
mu, ki jih je delegiral. "

Pri delu delegatskih skupščin in
drugih delegatskih teles moramo

Milan Kučan
zagotoviti vpliv celotne strukture
družbene zavesti, tako da bo od-
ločanje resnični odraz zavesti in
ustvarjalne sposobnosti vse druž-
be. To pa pomeni, da se morajo
vse delegatske skupščine in njih
organi mnogo bolj kot doslej od-
preti navzven in biti dovzetne za
vpliv ustvarjalnih družbenih de-
javnikov.

Delegacija je ključni in
osnovni člen celotnega našega
demokratičnega delegatskega si-
stema, kajti delgacija kot celotna
samoupravna in družbenopoli-
tična siruktura temeljne samou-
pravne skupnosti — mora biti
vsebinsko in organizacijsko spo-
sobna, da se v njej začne proces
konkretnega odločanja.


